



Известия: "Подозреваемый в серии преступлений в 1990-х годах задержан под Петербургом"

Полицейские и сотрудники Следственного комитета России задержали в Ленинградской области мужчину, подозреваемого в покушении на убийство двух девушек и убийстве одной из них в 1993 году. Об этом 6 сентября говорится в сообщении на сайте следственного управления СК РФ по региону.

В мае 1993 года в Гатчинском районе Ленобласти обнаружили тело убитой 21-летней девушки. Было возбуждено уголовное дело.

"Преступника установить не удалось, следствие по делу приостановили, но возобновили в августе 2023 года в рамках работы специальной межведомственной группы по расследованию преступлений прошлых лет", - отметили в СК.

Выявить подозреваемого помогли экспертизы и анализ материалов уголовного дела. Причастность мужчины 1968 года рождения подтверждена совокупностью доказательств, он задержан.

Следствие полагает, что в ночь на 17 мая 1993 года подозреваемый вместе с другим неустановленным лицом обманом завез на автомобиле в поле у деревни Хинколово двух девушек.

"На почве личной неприязни одной из них мужчина нанес несколько ударов ножом в шею и грудь, отчего потерпевшая умерла на месте. После этого он несколько раз ударил острым предметом в шею вторую девушку, которую затем поджег, но потерпевшая осталась жива", - добавили в ведомстве.

Более 30 лет подозреваемый неоднократно менял фамилию и имя, поэтому его не могли задержать. В ближайшее время следствие заявит ходатайство в суд о его аресте.

В конце августа в Подмоскowie арестовали 41-летнего мужчину, обвиняемого в убийстве двух женщин 22-летней давности. В декабре 2001 года мужчина в поселке Калининцы убил женщину. В тот же день он расправился со второй жертвой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Плавская Елена

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1822726>